## Halīl Bunyān al- Ḥassūn



Pays: Jordanie

Langue : Arabe

Sexe: Masculin
Note: Linguiste

خليل بنيان الحسّون : Autres formes du nom

Halīl Bunyān al-Ḥassūn Halīl Bunyān al-Ḥassūn

ISNI : ISNI 0000 0000 8104 0274 (Informations sur l'ISNI)

Halīl Bunyān al- Ḥassūn: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (1)**

Fī al-taṣḥīḥ al-luġawī wa al-kalām al-mubāḥ (2006)





## Thèmes en relation avec Halīl Bunyān al- Ḥassūn (1 ressources dans data.bnf.fr)

Langues (1)	
Arabe (langue)	<b>⊙</b> ?
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF